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 امام صادق)ع(  .اوست بیت اهل و محمد بر صلوات شود می داده قرار اعمال ترازوی در قیامت روز که چیزی ترین سنگین
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2 

2اگر در واکنش  2 24 ( ) ( ) 2 ( ) 2 ( )HCl g O g Cl g H O g    5که در دمای معین در یک ظرف سربسته 

مصرف شود.سرعت متوسط  2Oمول گاز  6/3مقدار  ، ثانیه 22دقیقه و  2شود،پس از گذشت لیتری انجام می 

1تولید گاز کلر بر حسب  1. .mol L s  کدام است؟ 
1 

2 

2اگر در واکنش فرضی : 2 2A B C D    نسبت به،A از مرتبه ی دوم و نسبت بهB  نیز از مرتبه دوم

مول بر لیتر است.سرعت واکنش  2/0برابر  Bمول بر لیتر و غلظت  2/0برابر  Aباشد و در شرایطی که غلظت 

4برابر  1 14 10 . .mol L s   3سرعت این واکنش چند باشد،ثابت 3 1. .L mol s  است؟ 
 

2 

1 

2مول 1مخلوط  ( )H g  2مول1و ( )I g  را در ظرف یک لیتری گرم می کنیم.مقدار تقریبی( )HI g  هنگام بر

قراری تعادل برابر چند گرم است؟                                                            
1( 1, 127 . ) 64H I g mol K   

 

3 

1 

 در تولید آمونیاک به روش هابر:   

                                                2 2 3( ) 3 ( ) 2 ( )N g H g NH g q   
 پاسخ دهید:به سوالات زیر 

 الف(افزایش فشار ناشی از کاهش حجم چه تاثیری در تولید آمونیاک دارد؟چرا؟

   ب(افزایش دما چه تاثیری بر ثابت تعادل دارد؟چرا؟

4 

1.1 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید: Kaبا توجه به معادله یونش فسفریک اسید و مقادیر 

 حاصل از یونش ،آمفوتر است؟چرا؟الف(کدام باز مزدوج 

 ب(جدا شدن چندمین پروتون از همه دشوارتر است؟چرا؟

11پ(انتظار می رود که در محلول  .mol L این اسید غلظت کدام باز مزدوج از همه بیشتر باشد؟ 

1 

1 
)غلظت یون  )OH aq  25در یک محلول آبی در C  4برابر 14 10 .mol L   3است.غلظت یون ( )H O aq   را

 در این محلول حساب کنید.
6 

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید:

 الف(تاثیر افزایش تعداد اتم های کلر بر قدرت اسیدی اتانوییک اسید را توجیه کنید.

 و متیل آمین را با هم مقایسه کنید. ب(قدرت بازی اتیل آمین

7 

1.1 

 گیرند ؟یدی، بازی یا خنثی قرار میی اسهای زیر در کدام دستهبا ذکر دلیل مشخص کنید هر یک از نمک

3 4, ,NaCl CH COONa NH Cl 8 

2 
)1به تقریب چند گرم از باز ضعیف  80 . ) ( )M g mol BOH s  250بایکد بکه  %2با درصد تفکیککmL  آب

11pHاضافه شود تا محلولی با   9 به دست اید؟ 
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2 

 با توجه به آبکاری یک قاشق آهنی توسط روکشی از فلز نقره به سوالات زیر پاسخ دهید:

 الف(این قاشق نقش کدام الکترود را دارد؟

 ب(الکترود دیگر از چه جنسی است؟

 های آندی و کاتدی را در این فرآیند مشخص کنید. پ(نیم واکنش

11 

1 
 کاهش داده شده را موازنه کنید.-واکنش اکسایش

3 2( ) ( ) ( ) ( )Fe aq Mn s Fe s Mn aq    
11 

1.1 
 تغییر عدد اکسایش کربن را در این واکنش تعیین کنید.

3 2 2 22 ( ) ( ) 2 ( ) 2 ( )AgCH OH g O g H CO g H O g   
12 

1.1 

 های زیر را در شرایط استاندارد پیش بینی کنید:انجام پذیر بودن یا نبودن هر یک از واکنش 

2 2

2 2

( ) 2 ( ) ( ) ( )

( ) 2 ( ) 2 ( ) ( )

Cu s HCl aq CuCl aq H g

Cl g NaBr aq NaCl aq Br l

  

  
 13 

1 

استفاده از محاسبه نیروی  با ( نگهداری کرد ؟ ) HCl( , اسید هیدرو کلریک ) Cuظرف مسی ) آیا می توان در

 14 ( شتن نیم واکنش های اکسایش وکاهش نو الکتروموتوری و

 سلوکی-موفق و مؤید باشید 21
 

 توجه : استفاده از ماشین حساب مجاز می باشد .
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 ردیف محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                               سوالات     کلید  بارم

 

 

 

1

2

1
2 1 1

2

1 1

2 2

3 / 6
0 / 72 .

5

(2 60 ) 24 144

0 / 72 .
0 / 005 . .

144

2 2 0 / 005 0 / 01 . .

mol
O mol L

L

t s s s

O mol L
RO mol L s

t s

RCl RO mol L s




 

 


   

    

 
   



   

 1 

 

   
4

2 2 4 2 2 3 3 1

2 2

4 10
4 10 (0 / 2) (0 / 4) 0 / 0625 . .

4 10 16 10
R K A B K K L mol s


  

 


      

  
 

2 

 

2معادله تعادلی واکنش مورد نظر به صورت 2( ) ( ) 2 ( )H g I g HI g  نوشته می شود.تعداد مول های گازی

 دو طرف معادله برابر است.در این شرایط می توان از مول به جای غلظت در رابطه ثابت تعادل استفاده کرد.

 

HI(g)2 (g)2I (g)2H  ماده 

 مول اولیه  1 1 0

+2x -x -x تغییر مول 

2x 1-x 1-x مول تعادلی 

 
  

2 2

2

2 2

(2 ) 2
64 8 0 / 8

(1 ) 1

2 2(0 / 8) 1/ 6

128
1/ 6 204 / 8

1

HI x x
K x

H I x x

HI x mol

g
HI mol g

mol

      
 

  

  

 

3 

 

 الف(در واکنش های گازی با افزایش فشار تعادل در جهت تعداد مول گازی کمتر جا به جا می شود.

در فرایند هابر چهار مول گازی در واکنش دهنده ها و دو مول گاز در فراورده وجود دارد،بنابراین افزایش فشار 

 جا به جا می کند. جهت رفتتعادل را در 

 برگشتجهت یعنی در  qب(فرایند هابر گرماده است.دمای بالا باعث می شود که فرایند هابر در جهت مصرف 

 ثابت تعادل کاهش می یابد.جا به جا می شود.در نتیجه مقدار فراورده ها کمتر می شود و 

4 

 

2الف( 4H PO   2و

4HPO  .هم دهنده و هم گیرنده پروتون هستند و خاصیت آمفوتری دارند 

 ب(جدا شدن پروتون سوم از همه دشوار تر است.

مرحله اول پروتون از یک مولکول خنثی جدا می شود در حالیکه در مراحل بعدی پروتون از یک ذره با بار در 

 منفی جدا می گردد.جدا شدن پروتون از مولکول خنثی به مراتب اسانتر است.

2پ(یون 4H PO  .بیشترین غلظت را در میان بازهای مزدوج دارد 

5 
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3

14 2 2 4 1

3

11 1

3

1 10 . 4 10 .

2 / 5 10 .

WK H O OH

mol L H O mol L

H O mol L

 

    

  

       

     

    

 6 

 

الف(اگر در بنیان کربوکسیلیک اسیدها به جای اتم هیدروژن،اتم های الکترونگاتیو مانند هالوژن ها قرار 

Oبگیرند،قطبیت پیوند  H  جدا شدن در گروه کربوکسیل بیشتر شده وH  و قدرت آسان تر می شود  .

 .اسیدی افزایش می یابد

 هر چه گروه های آلکیل متصل به نیتروژن بزرگ تر باشند،قدرت بازی بیشترب(در مورد آمین های هم نوع ،

 .قدرت بازی اتیل آمین از متیل آمین بیشتر استاست.در نتیجه 

7 

 

  

2( ) ( ) ( )

( ).....
7

( ).....

H O
NaCl s Na aq Cl aq

Na aq
pH

Cl aq

 





 


 



  

2

4 4

4 2 3 3

( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )
7

( )

H O
NH Cl s NH aq Cl aq

NH aq H O NH aq H O aq
pH

Cl aq

 

 



 

  




  

2

3 3

3 2 3

( ) ( ) ( )

7

H O
CH COONa s CH COO aq Na aq

CH COO H O CH COOH OH
pH

Na

 

 



 

  




 

8 

 

3 1

3 1

11 3 10 .

10 1 0 / 02 0 / 05 .

0 / 05 0 / 0125 ( )
0 / 25

80
0 / 0125 1

1

M M M

pH pOH OH mol L

OH C n a C C mol L

x
x molBOH s

L

g
molBOH gBOH

mol

  

  

      

           

  

 

 

  

9 

 

 قطب منفی( قرار می دهند.عنوان کاتد )الف( قاشقی که باید روکش فلزی روی آن ایجاد شود را به 

را به عنوان آند )قطب مثبت( قرار فلز پوشاننده)آهن(ب(فلزی که قرار است روی جسم مورد نظر بنشیند،یعنی 

 می دهند.       

اند              پ(                                                                                                                           

( ) ( )

( ) ( )

Ag s Ag aq e

Ag aq e Ag s





 

 
 

 کاتد

11 
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3 3

2 2

3 2

( ) 3 ( ) 2 ( ) 6 2 ( )2

3 ( ) ( ) 2 3 ( ) 3 ( ) 6

2 ( ) 3 ( ) 2 ( ) 3 ( )

Fe aq e Fe s Fe aq e Fe s

Mn s Mn aq e Mn s Mn aq e

Fe aq Mn s Fe s Mn aq

 

 

 

     
 

      

  
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H

C HHO

H

+O2
Ag 2 C

O

H H
+H2O

2

  
 است. 0و در متانال   2-عدد اکسایش کربن در متانول 

12 

 

انجام ناپذیر                                     

2 2

2

2

2

2

0 0 0 2

2

0 0

( ) 2 ( ) ( ) ( )

( ) 2 ( ) ( ) ( )

2 ( ) 2 ( )

( ) ( ) 2

( / ) ( / )

0 0 /16 0 /16 0

Cu s HCl aq CuCl aq H g

Cu s H aq Cu aq H g

H aq e H g

Cu s Cu aq e

E E H H E Cu Cu

E V E

 





 

  

   

  


 

 

     

  

 

 

انجام پذیر                                  

2 2

2 2

2

2

0 0 0

2 2

0 0

( ) 2 ( ) 2 ( ) ( )

( ) 2 ( ) 2 ( ) ( )

2 ( ) ( ) 2

( ) 2 2 ( )

( / ) ( / )

1/ 36 1/ 07 0 / 29 0

Cl g NaBr aq NaCl aq Br l
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  


 

 

   
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 محلول نمک یا کاتیون یک فلز باید در ظرفی از جنس فلز پایین تر در سری الکتروشیمیایی نگه داری شود.
0

2

2 0

2 ( ) 2 ( ) 0 / 00

( ) ( ) 2 0 / 34

H aq e H g E

Cu s Cu aq e E





  

   
  

در سری الکتروشیمیایی مس پایین تر از هیدروژن است .در نتیجه فلز مس به کاتیون موجود در محلول الکترون 

 .ظرف اکسید یا خورده نمی شود و سالم باقی می ماندنمی دهد و با آن واکنش نمی دهد.

14 

سلوکی -موفق و مؤید باشید     
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 (21ی‌‌)مىطقٍ‌ی‌کل‌آمًزش‌ي‌پريرش‌ضُر‌تُران‌ادارٌ

‌

 95-96سال‌تحصیلی‌‌ديّم‌وًبت‌امتحاوات

 شیمینام درس: 

 قدیانیآقای نام دبیر: 

  61/30/61تاریخ امتحان: 
 صبح 6ساعت امتحان: 

 دقیقه 633 مدت امتحان:
 
‌‌سؤالات‌

 ّای سیز را تا کلوات هٌاسة کاهل کٌیس.  خولِ 1

‌سیه‌ـمثبت‌ـ‌سرخ‌ـ‌بازی‌ـ‌ريی‌ـ‌مىفی‌ـ‌وامحلًل(‌گلی)‌آرویًس‌ـ‌ارغًاوی‌ـ‌بريوستذ‌ـ‌آمفًتر‌ـ‌اسیذی‌ـ‌آَه‌ـ‌محلًل‌ـ‌

 تاضس. قاضق آٌّی تَسط فلش رٍی، قاضق را تِ قطة ......... هتصل کززُ ٍ هحلَل زارای یَى ........ هیالف( زر آتکاری یک 

 ّا ............. زر اتاًَل ................ است. تزیي آى آهیٌَاسیسّا تزکیثات .................. تَزُ ٍ سازُب( 

 گیزز. هی   ای است کِ زر ٍاکٌص  آٍرز ٍ تاس ................. هازُ پسیس هی   ای است کِ زر آب  ج( اسیس ................ هازُ

 آیس. فتالیي تِ رًگ ................... زر هی ز( صاتَى ًوک ..................... تَزُ ٍ هحلَل آى زر فٌَل

25/2 

 ّای سیز پاسد زّیس. تِ پزسص 2

 یاتس؟ فلش اکسایص هیالف( حلثی چیست؟ ٍ چٌاًچِ ذزاش تززارز کسام 

 ًین ٍاکٌص سیز را هَاسًِ کٌیس.ب( 

  4   2    2        
3   ج( هعازلِ ّیسرٍلیش یَى کزتٌات

 را تٌَیسیس.  2

 کٌس؟ تَضیح زّیس. هحلَل چِ تغییزی هی   رٍی هحلَل آهًَیاک تزیشین،  ز( چٌاًچِ هقساری آهًَیَم کلزیس تز

25/2 

 ّای سیز پاسد زّیس:  زر آب تِ پزسص  2 تا تَخِ تِ هزاحل یًَص  3

1   2       2           
   3     

            1
 

2        
   2          

2   3     
                 2

 

 لظت کسام گًَِ زر هحلَل کوتز است؟الف( غ

 است؟ب( کسام گًَِ آهفَتز 

1  ج( چزا 
   2

 تاضس؟ هی 

75/0 

 ّای سیز پاسد زّیس. تِ پزسص 4    زر الکتزٍلیش هحلَل  4

 الف( ًین ٍاکٌص کاتسی را تٌَیسیس.

4  ،   2  ذضت سهاى ٍ ازاهِ تزقکافت غلظت ب( تا گ
 کٌس؟ چِ تغییزی هی    ٍ   2

 ضَز؟ ج( زر قطة هثثت چِ گاسی حاصل هی

5/1 

 ّای سیز پاسد زّیس. تا تَخِ تِ سلَل گالَاًی هقاتل تِ پزسص 5

 الف( ًین ٍاکٌص آًسی را تٌَیسیس.

  ب( 
 3 

 
 را هحاسثِ کٌیس. 

 ّا را هطرص کٌیس. کتزٍى ٍ آًیَىج( خْت حزکت ال

 

 

 

 

5/1 

ف
دی
ر

 

رٌ
وم

 

داوطگاَی‌غیر‌ديلتی‌‌دبیرستان‌ي‌پیص

 سٌحٍلت

- + 46/2- 

𝐴 𝐴𝑔 
𝐴𝑔  

𝑁𝑂3
  

𝐴3  

𝑁𝑂3
  

 1صفحِ 
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 ّای سیز زرست ٍ کسام ًازرست است؟ )زلیل عثارت ًازرست را تٌَیسیس.( یک اس عثارت کسام 6

 الف( تزای تْیِ گاس ّیسرٍصى پیل سَذتی تْتز است اس تدشیِ الکتزیکی آب استفازُ کٌین.

 ضَز.  اکسیس حاصل هی ال زر آًس گاس کزتي زیب( زر سلَل ّ

 زست آٍرز. اس اکسایص هتاًَل زر حضَر کاتالیشگز زر زهای تالا تِتَاى  ج( هتاًال را هی

  ٍ ذاصیت اسیسی زارز. تَزُ 7آب خَش ذالص کوتز اس    ز( 

5/1 

 تا هحاسثِ ًیزٍی الکتزٍهَتَری سلَل ًطاى زّیس کسام ٍاکٌص سیز ذَز تِ ذَزی ٍ کسام غیز ذَز تِ ذَزی است؟ 7

1    2    2        2          2    

2  2      2    2       2    2 2     

25/1 

 ّای سیز پاسد زّیس. تا تَخِ تِ تزکیثات سیز تِ پزسص 8

    2 5  2                                       3 2                                        3 

     3  2                                2                                       3     

 الف( کسام یک ذاصیت تاسی تیطتزی زارز؟

 ب( کسام کزتَکسیلیک اسیس ذاصیت اسیسی کوتزی زارز؟

 را تٌَیسیس.  ج( فزهَل یا ًام تاس هشزٍج 

 است؟ تزرز( کسام آهیي اسیس هشزٍخص ًاپایسا

1 

 تا تَخِ تِ خسٍل هقاتل پاسد زّیس. 9

 زست آٍریس. را تِ ٍ ٍاحس آى  الف( هقسار 

 زست آٍریس. را تِ  ب( هقسار 
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   2 0تزاتز     2 3       2    3    2چٌاًچِ سزعت ٍاکٌص:  10

 
لیتز گاس  4تاضس، پس اس چٌس زقیقِ  

8 0 ضَز؟ )چگالی گاس زر ضزایط آسهایص اکسیضى تَلیس هی
 

 
  16   تاضس.(  هی 

5/1 

 ّای سیز پاسد زّیس. تِ پزسص 11

αتا      3  تزساًین، چٌس گزم  4تِ  7لیتز آب ذالص را اس  هیلی 1000،   الف( تزای آًکِ  را تایس زر  2 10 

  16    12    1    آى حل کٌین:

هحلَل حاصل را    این،  لیتز رساًسُ 2اکسیس را زر کوی آب حل کززُ ٍ حدن هحلَل را تِ  گزم کلسین 12/1ب( 

  1    16    40     زست آٍریس. تِ

        2           2     

2 

 10  تاضس؟ تا تَخِ تِ ًوَزار هقاتل ٍاکٌص تعازلی سیز،حدن ظزف ٍاکٌص چٌس لیتز هی 12
   

 
  1 

                           2        2             

 

 

 

 

5/1 

 ‌𝑹سرعت‌آغازی
𝑴

𝑺
   𝑩   𝑨  ضمارٌ‌آزمایص 

8 × 10 2 10/0 10/0 1 

1 6 × 10 1 20/0 10/0 2 

7 2 × 10 1 40/0 15/0 3 

𝑥 30/0 30/0 4 
 

1/0 

3/0 

 زهاى

 2صفحِ 

 هَل

𝐶𝑂𝐶𝑙2 

𝐶𝑂 𝐶𝑙2 
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ّای هَخَز  زّین، تا تعازل گاسی سیز رخ زّس. ّزگاُ هدوَع هَل لیتزی حزارت هی 1زر ظزف سزتستِ   هَل خسن  3/0 13

  زست آٍریس. را تِ  هَل تاضس، هقسار  5/0زر تعازل 

2          3     

5/1 

‌‌12جمع‌ومرٌ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌مًفق‌باضیذ.‌
 

‌استاوذارد‌یجذيل‌پتاوسیل‌کاَط

2 2  2    2  2                                  0 83 

   2  2                                                   0 44 
   2  2                                                             0 25 

  2  2   2                                                  0 54 
                                                       0 80 
  2  4   4   2 2                             1 23 
   2  2   2                                           1 36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3صفحِ 
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‌«پاسخىامٍ‌»‌

 الف( هٌفی ـ رٍی -1

 سیي ـ ًاهحلَل آهفَتر ـ گلی ب(     

 ج( آرًیَس ـ برًٍستد     

 د( بازی ـ ارغَاًی     

 از فلس قلغ پَضیدُ ضدُ است ـ آّي ًازک ای ای آّي کِ تَسط لایِ الف( قطؼِ -2

4  ب(        2 2    2  8   8   

    3  ج(      
2   2        3    

        
  

3  آید. تَضیح: چَى تؼادل  د( پاییي هی        2    4
    جا ضدُ ٍ غلظت  از راست بِ چپ جابِ      

 کوتر هی ضَد.   کوتر ضدُ، پس 

               ب(               2 الف(  -3

بار هٌفی  یک از یک یَى   تر از هرحلِ دٍم است کِ تاز یک هَلکَل خٌثی جدا ضدُ کِ راح   در هرحلِ اٍل  ج( دلیل:     

 ضَد. جدا هی

      الف(  -4
2  2         

4  ضَد،  کن هی  2  ب(      
 2 ج(                   ضَد. کن هی    ضَد،  زیاد هی  2

          الف(  -5
3  3   

 ب(      

      ٍلتاش کل
    

  2 46  0 8    
    

    
 3 

 
  1 66 

  ( ٍ جْت حرکت آًیَى بِ سوت آًد، یؼٌی بِ سوت   بِ سوت   ًد بِ کاتد )از ج(جْت حرکت الکترٍى از آ     

   : ّسیٌِ بالا یا صرف اًرشی الکتریکی زیاد ٍ ایجاد آلَدگی َّا الف( ًادرست. دلیل -6

 ج( درست              ب( درست     

 باضد. آب جَش خالص خٌثی هی د( ًادرست. دلیل:     

7-  

{
       الف

    
  1 36  0 54    خَد بِ خَدی است    82 0  

       ب
    

   0 44  0 4 غیر خَد بِ خَدی است  84 0  
 

  د(                    3   یَى استاتج(                          ب(                        الف(  -8

 الف(  -9

{
1 2       1

2 3       2        2   1 

8  آزهایص 1 × 10 2    

   
   0 1 2 0 1 1  80    80     2   2   1 

 ب(      

 4      4
2   4

1    80 ×  0 3 2 0 3 1  2 16   
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10-  

   سرػت ٍاکٌص
   2 

3
    2  0 2 × 3  0 6

   

 
 

0 1   

     
 

   0 166  2 77 × 10 3    

4   2 ×
0 8 

1 
×

1   

32 
 0 1     2  

 الف(  -11

10     ×   10 4   × 10 2 

  10 2    

 
 

      

    
 

  ×
1   

60
1 

   0 6  

  ب(      

    (     2 )  1 12      ×
1   

56 
×

1   (     2 )

1        
 0 02   (     2 )  

  
      

    
 

0 02   

2 
 10 2    

 
 

       ×  ×   10 2 × 1 × 2  2 × 10 2 

                  2 × 10 2  1 7     12 3 

12-  

 0                3 0         3 0               ضرٍع

                             2        2    

 2 0        2 0     2 0         تغییرات

 2 0             1 0        1 0    در حال تؼادل

  
     2 

       2 
 

0 2
 

0 1
 

×
0 1
 

 10    
1
2
  

13-  

 0          0           3 0هَل                 ضرٍع

                            2          3     

  3                2                تغییرات

3 0     پس از تؼادل  2                    3  

0 3  2    3  0 5    0 1 

  
      3

   2  
 
0 1
1  ×  

0 3
1  3

 
0 1
1  2

 0 27 
   

 
 2 
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ف
ردی

 

 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 

 های زیر پاسخ دهید. نقره( به پرسش -در مورد سلول الکتروشیمیایی )آهن 

/ های آندی و کاتدی را بنویسید.                                                                              آ( نیم واکنش
Ag

Ag

E V 0 8 

/های مثبت و منفی را معین کنید.                                                                               ب( قطب
fe

fe

E V  2 0 76 

 شود؟ پ( کدام الکترود دچار خوردگی می

 کنید.ت( نیروی الکتروموتوری )ولتاژ کلی( سلول را محاسبه 

2 

 1 های گالوانی و الکترولیتی چیست؟ )دو مورد( تفاوت  سلول 2

3 
 .آ( نیم واکنش های مربوط به برقکافت محلول پتاسیم یدید را بنویسید

 ب( نیم واکنش کاهش و اکسایش در هنگام حفاظت کاتدی در آهن گالوانیزه را بنویسید.

2 

4 

 بنویسید.های نادرست، عبارت درست را  با حذف واژه

 دوم( هستند. -)اول های گالوانی نوع  از جمله سلول آ( سلول های سوختی

 آلدهید( به دست می آید.-ب( از واکنش کربوکسیلیک اسید با الکل )استر

 یابد. اکسیژن( در آند اکسایش می -پ( در سلول سوختی متان، گاز)متان 

 شود. گفته میباز قوی( و نمک آن بافر  -ت( به مخلوط یک )اسید ضعیف 

2 

5 

 های زیر پاسخ دهید. های داده شده به پرسش با در نظر گرفتن نمک

, ( ) ,NaH PO Ba NO NH I2 4 3 2 4 

 است؟ 7محلول آبی کدام نمک  pH آ(

 شود؟ واکنش آن را بنویسید. ب( از آبکافت آنیون کدام نمک یون هیدروکسید حاصل می

 ضعیف است؟ بازکدام نمک حاصل از یک  کاتیونپ( 

2 

6 

 با توجه به محلول فسفریک  اسید، به سوالات زیر پاسخ دهید.

 ها را در این محلول مقایسه کنید. الف( غلظت یون

HPO,ب( قدرت اسیدی را بین H PO 2
4 2  .مقایسه کنید  4

 پ( کدام گونه فقط نقش بازی دارد؟

2 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 تجربی-چهارم ریاضی  و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه 1 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

موزش و پرورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ

  دخترانه دولتیغیر  دبیرستان                                                                                            

 95 -96سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 شيمی نام درس:

 نسرین هشترودی :نام دبير

 16/30/9316 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8  :ساعت امتحان

 دقيقه 113 : امتحانمدت 
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                              نمره 02جمع بارم :                   

 

 .با یاد خدا دل ها آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کرد

7 

 های زیر به موارد خواسته شده پاسخ دهید: واکنشبا توجه به 

) ( ) ( ) ( ) ( )Mn s Cd aq Mn aq Cd s   2 21 

)g(H)aq(Cd)aq(H)aq(Cd) 2
222  

 
(شود واکنش انجام نمی                                            ( ) ( )Mn s Mg aq 23 

,آ( فلزات  ,Mg Cd Mn .را به ترتیب افزایش قدرت کاهندگی مرتب کنید 

Mgب( یون  2  اکسنده تر است یا یونCd 2 ؟ 

2 

8 

-pH محلولی از آمونیاک در آب در دمایC25  باشد :  2/0ن برابر با آاست، اگر درجه تفکیک  3/11برابر 

OHیون  آ( غلظت  این محلول چه قدر است؟ در 

 این محلول را محاسبه کنید.  ب( غلظت

log)شود؟ چه عددی میpH،برابر افزایش یابد 8پ( اگر حجم این محلول با افزودن مقداری آب خالص تا  /2 0 3) 

2 

9 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید و برای عبارات نادرست دلیل بنویسید.

 دهنده در فاز جامد باشند، واکنش تعادلی همگن است. اگر در واکنش تعادلی، فرآورده و واکنش  آ(

 های گرماگیر بین ثابت تعادل و دما رابطه مستقیم وجود دارد. ب( در تعادل

 شود. هابر از کاتالیزگر منیزیم در دمای بالا استفاده می پ( در فرآیند

 ت( اگر مقدار ثابت تعادل بسیار کوچک  باشد، می توان  گفت واکنش انجام نشده است.

2 

10 

2252در واکنش گازی 42 ONOON  2، اگر سرعت متوسط تولیدO  ثانیه اول واکنش و در ظرفی به حجمم  50در

( )L5برابر با ،/
.min

mol

L
0  باشد: 1

 ( STP) شرایط شود؟ تولید می NO2گاز لیتردر این مدّت زمان، چند   آ(

Nگاز  مولب( در این مدّت زمان، چند  O2  مصرف خواهد شد؟  5

5/1 

11 

Nای رنگ و گاز قهوه NO2گاز O2 رنگ است. هرگاه مخلوط این دو گاز را در یمک سمرنگ وارد کمرده و در آن را     بی 4

2)(ببندیم تا تعادل 2 gNO   )(42 gON بمه دو برابمر    کردن فشار، حجمم کلمی مخلموط را   گاه با کم  برقرار شود، آن

 برسانیم:

 یابد یا افزایش؟ ی تغییر  فشار شدت رنگ کاهش می در نخستین لحظه  آ(

 مخلوط به چه صورتی است؟شود و تغییر رنگ  جا می ب( تعادل در کدام جهت جابه

ل شود؟ مقدار ثابمت تعماد   مخلوط چه می شود؟ رنگ جا می پ( با افزایش دما بر تعادل یاد شده، تعادل در چه جهتی جابه

 کند؟ چه تغییری می

 

5/1 
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